



# DOBOZI Hírmondó

XVIII. évfolyam 5. szám • 2017. MÁJUS

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap

## ISMÉT EGYÜTT ÜNNEPELTÜK A MÁJUS 1-JÉT



Megnyitó beszédet mondott Köves Mihály polgármester

Május 1-jén, a munka ünnepén országaszerte a rendezvényszervezők jobbnál jobb programokkal várták az érdeklődőket. Így volt ez településünkön is, hiszen mi együtt ünnepeltük a Május elsejét. A kilátogató vendégek kellemes szórakoztatásáról a szervezők színvonalas műsorokkal gondoskodtak.

A hagyományokhoz híven ez a nap is a Május 1. labdarúgó kupával indult, mely idén is sok érdeklődőt vonzott. Miközben a pályán a futball csapatok küzdöttek a győzelemért, megérkezett a sertés- és a birkahús, a bográcsokban 29 főző-

csapat 1200 adag pörköltet készített el. A délután folyamán a Dobozi Községi Ház és Könyvtár munkatársai játszótérrel várták a gyerekeket és szüleiket a gesztenyefa árnyékában. A szervezők Dobozi-foglalóval, íjászzal, sárkánykészítéssel, az aprók játszótérén pedig halászzal, gabonameccsel és bújócskacsóval várták a játszani vágyó gyerkőcöket. Volt ingyenes légvár és rodeó bika, no meg az elmaradhatatlan kirakodó vásárosok sora.

Köves Mihály polgármester köszöntötte a kedves vendégeket, beszélt a munka ünnepének múlt-

járól. Beszédében hangsúlyozta: „Ahogy szétnézek az ismerős arcon és a megszokott ünnepi helyszínen eszembe jut milyen módon ünnepeltük régen ezt a napot. Május elsejét, a többszörös ünnepet. A mai nap a munka ünnepe, egyházi ünnep, de legfőképpen közösségi ünnep. A munka ünnepét a munkásmozgalmak harcolták ki, elérték, hogy a napi 10-16 órás munkaidő 8 órás legyen. A munkások folyamatosan küzdöttek, sztrájkoltak azért, hogy ezt az eredményt elérjék. Ezek a küzdelmek az 1800-as évek közepétől folytak és voltak eredményesek. Május elsejét 1891-ben nyilvánították ünneppé és a 20. században lett nemzeti ünnep. 2017-ben is nagy probléma a munkahelyek hiánya. Az olyan munkahelyeké, ahol nem minimálbérért vagy közmunkás bérért kell dolgozni, hanem ahol annyit lehet keresni, hogy ne legyen gond a számlák kifizetése és a mindennapi lét megteremtése.

Egyházi ünnep, mivel a római katolikus egyház május elsejét Munkás Szent József emléknapjává nyilvánította. Munkás Szent József az ácsok, asztalosok, erdészek, famunkások, favágók védőszentje. *folytatás a 8. oldalon*

### A tartalomból:

- ✓ Önkormányzati hírek
- ✓ Az 56-os emlékhely kialakítása
- ✓ A Dobozi Általános Iskola hírei
- ✓ Családi délután a Bölcsődében
- ✓ Május 1. Kupa

## A FÖLD NAPJÁN



A dobozi iskolások is tettek a jövőnkért

„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?”

A Föld napjának jelmondatával kezdte ünnepi beszédét Zsigmond Károly, a Dobozi Általános Iskola intézményvezetője a Föld tiszteletére rendezett ünnepségen. „1970. április 22-re nyílik vissza a Föld napjának története. Ezen a napon Denis Hayes kezdeményezésére 25 millió amerikai emelte fel szavát a természetért. Rövid időn belül világméretűvé vált a program. Az 1990-es évekre több mint 140 ország 200 millió polgára ünnepelte valamilyen formában a Föld napját, mára ez a szám eléri az 1 milliárdot. Magyarország elsőként csatlakozott a kezdeményezéshez. A Föld napjának alkalmából rendezett programok rendkívül változatosak világszerte. Lényegük, hogy helyi igények szerint szerveződnek és manapság már nem csak április 22-én. Ha megnézzük iskolánk éves programját, láthatjuk, hogy valóban nem csak ezen a napon gondolunk környezetünk megővésére, szépítésére. Munkánkat, munkátokat a Magyar állam is elismerte azzal, hogy 2017. január 1-től a Dobozi Általános Iskola Ókoiskola cím tulajdonosa.

A Cím azon Intézmények elismerése, amelyek átgondoltan, rendszerszerűen és mindennapi gyakorlatként foglalkoznak a környezettudatossággal, a fenntarthatóságra neveléssel, és egészségneveléssel. 2016-ban Bé-

kés megyében csak 8 város iskolája büszkélkedhetett ezzel a címmel. Külön öröm lehet számunkra, hogy a falvak kategóriájában elsőként kaptuk meg az elismerést. A cím felelősséggel és még több munkával jár, amit az intézmény vezetőjeként elvárok az iskolánk minden dolgozójától és tanulójától egyaránt.

Aki azt mondja, hogy nem tudjuk megváltoztatni a Földet, az téved! Mire gondolok?

Ne szemetelj az iskolaudvaron, az utcán! Vigyázz a fákra, virágokra, amit te magad, vagy mások ültettek! Ne karcold az új udvari padra, hogy szeretlek Bözsi! A szemetet ne a radiátorba, hanem a kukába dobd! Te ezekkel tudsz tenni az élhetőbb környezetért. És ebben legyél tudatos, következetes!” – mondta Zsigmond Károly, aki a következőkkel zárta gondolatait: „A mai nap jó lehetőség arra, hogy elgondoljunk egy kicsit a minket körülvevő világról, magatartásunkról, a természethez való viszonyunkról. Ebben segít bennünket a Föld napi műsor!”

Iskolánk kórusának elhittük, hogy „Szép a világ”, illetve felcsendült a Föld dala, melynek értelmes volt a szövegére is figyelni. A dalokat egy kisfilm kísérte, mely Földünk legszebb tájaira kalauzolt minket. A gondolatébresztő műsort Illik Józsefné Margó tanító néni és Zombai Attila tanár úr állította össze.

*folytatás a 4. oldalon*

## ÖSSZEFOGÁS A TISZTÁBB DOBOZÉRT



Hulladékgyűjtés a tisztább településért

Doboz Nagyközség Önkormányzata tavaszi hulladékgyűjtési akciót szervezett 2017. április 7-én, pénteken. Sajnos az időjárás nem kedvezett, de a szitáló eső ellenére sokan részt vettek a szemétyűjtésben.

Településünkön a Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének Dobozi Csoportjai, a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat, a Dobozi Népdalkör, a Dobozi Népművészeti Egyesület, a Dobozi Óvodáért Alapítvány, a Dobozi Polgárőr Egyesület, a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Közhasznú Egyesület, a Dobozi

Szabadidős Tömeg és Versenysport Közhasznú Egyesület, a Kettős Körösmenti Vadásztársaság, a Mozgáskorlátozottak Dél-alföldi Regionális Egyesület Dobozi csoportja, a Petőfi Horgászegyesület, valamint intézményeink: a Dobozi Általános Iskola, a Dobozi Községi Ház és Könyvtár, a Gondozási Központ és a Bölcsőde, a Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha, a Dobozi Polgármesteri Hivatal és a Dobozi KMB csoport szedte a szemetet.

A gyülekező a Dobozi Polgármesteri Hivatal udvarán volt, ahol a résztvevők zsákokat és kesztyűket kaptak. Önkormányzatunk

kistraktórral és a közfoglalkoztatott munkatársakkal segítette az akció sikeres lebonyolítását. A közreműködők Dobozi bel- és külterületén, valamint Szanazugban gyűjtötték össze az eldobált szemetet. A munkából mindenki kivette a részét. A visszaérkezőket Köves Mihály polgármester, Aratóné Vágner Margit alpolgármester asszony, valamint Szabó László és Hidvégi Julianna képviselők fogadták.

A sikeres rendezvény zárásaként az Önkormányzat ebéddel vendégelte meg az akcióban résztvevőket. A finom ebéd elkészítéséért külön köszönet a Napközis Konyha dolgozóinak. Köszönjük szépen munkájukat!

Az összegyűjtött hulladékot a TAPPE Kft. szállította el a békéscsabai hulladékvalogatóba.

Köszönjük a résztvevőknek és a szervezőknek, hogy időt és fáradságot nem kímélve részt vettek a hulladékgyűjtési akcióban. Kevesebb szemet gyűlt össze, mint egy évvel korábban. A rendezvény és az „eredmény” is megmutatta, hogy környezettudatosabban élünk.

Vácziné Urbanecz Annamária

„Az anya nem az a személy, akire támaszkodunk, hanem aki szükségtelessé teszi a támaszkodást.”

Dorothy Canfield Fischer

„A legáldottabb kéz a földön  
A te két kezed, jó Anyám!  
Mindenki áldja közeledben:  
Hát én hogy is ne áldanám?!  
Tudom, megáldja Istenünk is,  
Az örök Jóság, s Szeretet! –  
Némán, nagy, forró áhitattal  
Csókolom meg a kezedet!”  
Dszida Jenő

Szeretettel köszöntjük az édesanyákat és a nagymamákat anyák napja alkalmából. Dobozi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és a Dobozi Hírmondó szerkesztősége





A nyílt testületi ülés résztvevői

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. március 29-én tartott testületi ülést.

Elsőként Köves Mihály polgármester tájékoztatta a megjelenteket a két ülés között történtekről. Április 3-án TÖOSZ fórumra került sor Újkígyóson, ahol Aratóné Vagner Margit alpolgármester asszonnyal képviselték településünket. 12-én a vagyon- és felelősségbiztosításokkal kapcsolatos megbeszélésre került sor. 19-én a Helyi Védelmi Bizottság soros ülésén vett részt. 20-án az Óvár Kft. Felügyelő Bizottsági ülésén képviselte az Önkormányzatot. 23-án került sor a Rendőrség napja alkalmából megrendezett megyei ünnepségen a Csaba Gyöngye Kulturális Központban az Önkormányzat képviselőjében, dr. Bede Sándor rendőr ezredes kapitányságvezető úr javaslatára Baku Zoltán rendőr törzsszázadosnak anyagi elismerést adott át. 25-én a Szana-zugi Üdülőtulajdonosok egyesületének közgyűlésére kapott meghívást. 26-án a DÉMASZ Zrt. képviselőjével tárgyalt a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatban.

A Képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2016. évi zárszámadásáról szóló rendelet-tervezetet, valamint a 2016. évi gazdálkodásról szóló beszámolót, melyről részletesen a júniusi számunkban olvashatnak.

A Képviselő-testület elfogadta Doboz Nagyközség Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzésének tapasztalatairól szóló összefoglaló jelentést. Galuska Józsefné belső ellenőr számolt be az elmúlt évi belső ellenőrzési feladatokról. Szabálytalanságra vonatkozó, vagy intézkedést igénylő megállapítás nem tett, a közfoglalkoztatás által megtermelt anyagok felhasználása nyilvántartásával kapcsolatban tett javaslatot.

Az Önkormányzat a szociális ellátásokról szóló 9/2015. (VIII.14.) számú helyi rendeletének módosítása vált szükségessé a folyékony hulladék közszolgáltatás területén bekövetkezett változások miatt, illetve a települési lakhatási támogatás szabályozása is pontosításra kerül a tervezet szerint. A testület jóváhagyta a módosításokat.

A Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha folyamatos és zavartalan működéséhez kellett módosítani az alapító okiratot. Az alaptevékenységek közé beépítésre került, az autizmus spektrum zavarral rendelkező gyermekek ellátása. A Képviselő-testület az intézmény alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát is elfogadta.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Dobozi Óvár Szolgáltató Kft.

működésével kapcsolatban több területen is döntést hozott. Alapítói jogkörében elfogadta a Dobozi Óvár Szolgáltató Kft.-nek a 2016. évi egyszerűsített éves beszámolóját, mellyel egyidejűleg a Kft. ügyvezetője részére az éves munkájának díjazására egyszeri bruttó 300.000 Ft megbízási díjat engedélyez kifizetni. Ezt követően az önkormányzat 100%-os tulajdonában álló Dobozi Óvár Szolgáltató Kft. nonprofit gazdasági társaságként való továbbműködéséről döntött. Az alapító a társaság alapító okiratát is módosította és elfogadta az egységes szerkezetű alapító okiratot.

A Szolgáltató Kft. nonprofit gazdasági társaság tevékenységi körét kiegészítette a kompost (kompostelő) üzemeltetésével, a folyékony hulladék-kezeléssel is.

Az egyéb tevékenységi körök kiegészülnek az alábbiakkal:

- 3700'08 Szennyvíz gyűjtése, kezelése
- 5030'08 Belvízi személyszállítás
- 5222'08 Vízi szállítást kiegészítő szolgáltatás
- 5520'08 Üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás
- 8110'08 Építményüzemeltetés

A szippantott szennyvízkezelési közszolgáltatást a Képviselő-testület a Dobozi Óvár Szolgáltató Nonprofit Kft. részére akkor adja át, amikor az Óvár Kft. megszerzi a szükséges engedélyeket, és a korábbi közszolgáltató és az önkormányzat között létrejött közszolgáltatási szerződés megszűnik.

A Képviselő-testület elfogadta a Dobozi Nagyközség Fenntartható Fejlődés Programjának felülvizsgálatát (LOCAL AGENDA 21), amely a korábbi szennyvízberuházási pályázat megvalósításával kapcsolatos kötelezettség volt.

A március 30-i Képviselő-testületi ülésen határozatot hozott a testület, hogy pályázatot nyújt be a Bölcsőde épületének infrastrukturális fejlesztésére. A pályázat előkészítése megtörtént.

A tervezett munkálatok: fűtőkorszerűsítés- padlófűtés kialakítása a csoportszobákban, a közös mosdókban, gázkazán cseréje; mennyezeti és padló hőszigetelés; fűtőkorszerűsítéshez kapcsolódó munkálatok – a vizesblokkok felújítása, betonozás, padlózat kialakítása, festés és javítási munkák; nyílászárók cseréje (külső-belső); néhány válaszfal lebontása – személynézetű és személynézetű öltöző bővítése, személynézetű mosdó áthelyezése; feladatellátáshoz kapcsolódó eszközbeszerzés – bútorok, mosógép, takarítógép; egyéb költségek pl.: műszaki ellenőr, kiviteli terv.

A támogatás mértéke 95%-a, az önkormányzati önerő 5%. A felújítás költségkalkulációja:

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

24.910.852 Ft  
Az eszközbeszerzés árajánlata: 2.092.404 Ft  
Egyéb közvetlen költségek: 1.420.000 Ft  
A teljes beruházás összköltsége: 28.423.257 Ft  
A támogatás intenzitása alapján az igényelt támogatás összege: 27.002.094 Ft, a vállalandó önerő: 1.421.163 Ft, melyet a testület elfogadott.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. május 1-től határozatlan időre kizárólagos jelleggel megbízási szerződést köt az önkormányzat vagyon- és felelősségbiztosítási ügyeinek kezelésére a Bázis Bróker Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.-vel, mint Biztosítási Alkusszal. A megbízott a megbízást ingyenesen látja el.

Puju János Zoltán képviselő interpellációs kérdést intézett a szociális támogatás felhasználásával kapcsolatban.

„A 2017. március 30-i Képviselő-testületi ülésen megfogalmazott kérdésre az alábbi választ adom:

- az önkormányzatok finanszírozása 2013. január 1-től feladatfinanszírozás keretében történik. Ez azt jelenti, hogy az Ötv. és egyéb ágazati jogszabályok szerinti kötelező feladatokhoz cél szerint lehet támogatást igényelni. Vannak olyan támogatások, melyeket több feladathoz is fel lehet használni.
- az önkormányzat és intézményei gazdálkodását költségvetés biztosítja, melyet a Képviselő-testület hagy jóvá.
- a kérdésben szereplő kiadások az alábbi feladatellátásnál merültek fel:

1. Szociális alapellátás (Gondozási Központ) 21.253.040 Ft
2. Közfoglalkoztatási programsaját ereje 1.641.265 Ft
3. Települési támogatások 6.249.912 Ft

Összesen: 29.144.217 Ft

- a kiadás forrása a 2015. évi C. törvény 2. melléklet III/2 pontja alapján igénybe vett 45.280.098 Ft központi támogatás, melynek felhasználását ugyanezen melléklet szabályozza. Mellékelem az összeg felhasználását tartalmazó részletes kimutatást.

Bízom abban, hogy az önkormányzati feladatellátásra elköltött pénzösszeg az érintettek melegeggedését és a Képviselő-testület célját egyaránt szolgálja.”

A képviselő a választ elfogadta.

Békési Mihály Tibor képviselő a szennyvízberuházással és a Víziközmű társulattal kapcsolatban nyújtott be írásban kérdéseket.

„A 2017. március 30-i Képviselő-testületi ülésen megfogalmazott kérdésre az alábbi választ adom:

- A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. tv. 39. § (5) bekezdése alapján „A víziközmű társulat működésével kapcsolatos panaszok és közérdekű bejelentések esetében a feladatkörét érintően a működési területével érintett vízügyi igazgatási szerv jár el, és a (3) bekezdés szerinti szakmai ellenőrzés elvégzésére, valamint a (4) és (6) bekezdés szerinti intézkedések megtételére jogosult.

Az írásban benyújtott szennyvízcsatorna beruházással kapcsolatos levelét 2017. április 05-én megküldtem a Körös-Vidéki Vízügyi Igazgatóság részére

- Az önkormányzat 3 db önerő pályázatot adott be:

1. 2012. 10. 31. 1.798.064 Ft

támogatási dönt.: 2012. 11.29.

2. 2013. 05. 09. 54.040.213 Ft

2013. 06.12  
3. 2014. 01.09. 200.161.128 Ft  
2014.03.17.  
Összesen: 255.999.405 Ft  
-ebből felhasználva:

161.994.716 Ft.

- a beruházás átadásának időpontja: 2015.12.04.

- a Víziközmű Társulattól átvett pénzüsszeg: 72.507.302 Ft, melynek elszámolása a beruházás átadását követően megtörtént. A Víziközmű Társulat a küldöttgyűlés döntése alapján a jogszabályoknak megfelelően tovább működik. A Társulati vagyon elszámolására a Társulat megszűnését követően kerül sor. A jelenleg felhasználható összeggel és az érdekeltségi hozzájárulással kapcsolatos kérdésben a Víziközmű Társulat az illetékes.

- Helyreállítás: a 2013. 11.28-án megkötött vállalkozási szerződés 3 év jótállási időtartamot rögzít. (2015.12.05-től 2018. 12.04-ig) A piros és sárga FIDIC kötetek tartalmazzák a jótállási feladatokat. Évente megtörténnek a garanciális bejárások, melynek szervezése, lebonyolítása a mérnökszervezet feladata. Az előforduló hibákat a tisztító telephely és a csatornahálózatnál az üzemeltető Alföldvíz Zrt. folyamatosan jelzi, valamint a lakossági bejelentések továbbítása is megtörténik az eljárásrend szerint a mérnökszervezet, a vállalkozó, és a műszaki ellenőr részére, akik a hibák kijavításáról határidőt megjelölve intézkednek.”

A polgármester elmondta, hogy furcsák ezek a kérdések a korábbi alpolgármestertől, hiszen neki pontosan tudni kellene a válaszokat, mivel a beruházás előkészítése évekkor korábban már megkezdődött. 2014. október végén a készültési fok 5 -10 % volt, az ütemezett 41 % helyett. Ennek okaira a mai napig a lakosság nem kapott választ.

Szintén magyarázat nélküli a vízjogi létesítési engedély késői benyújtása, amely összesen 108 napos csúszást jelentett a kivitelezésben. Egy a fontos, hogy sok munkával, odafigyeléssel a beruházás a módosított határidőre elkészült és működik. A kooperációs megbeszéléseken való önkormányzati vezetők jelenléte vagy jelen nemléte is önmagáért beszél. Az előző polgármester a 22 megbeszélésből 6, az előző alpolgármester 1 alkal-

lommal volt jelen a jelenléti ívek szerint. Békési Mihály képviselő erre úgy reagált, hogy alpolgármesterként egy alkalommal kellett a polgármestert helyettesítenie a kooperáción.

Köves Mihály polgármester elmondta, hogy ő és az alpolgármester asszony, de legtöbbször mindketten részt vettek a megbeszéléseken.

Több, a beruházás megvalósításával kapcsolatos probléma került ismertetésre, melyről 2015-ben már olvashattak lapunk hasábjain.

A képviselő a választ elfogadta.

A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi érdekképviseleti feladatkörében eljárva felkérte Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületét, vizsgálja meg, hogy az általa fenntartott Dobozi Mese kert Óvoda és Konyha, valamint a Dobozi Gondozási Központ intézményekben a közeljövőben megüresedő óvodai dajka és ápoló-gondozó munkakörökben roma nők foglalkoztatására – Nő az esély – foglalkoztatás EFOP-1.1.3-17. kódszámú pályázat igénybevételével hány főre van lehetőség, az esélyegyenlőség és az aktív részvétel előmozdítása, valamint a foglalkoztathatóság javítása érdekében. A Képviselő-testület döntésében felkérte a két érintett intézményvezetőt, hogy a kérésnek megfelelően mérjék fel a megüresedő munkaköröket, és erről tájékoztassák a nemzetiségi önkormányzatot.

A Képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy alkalmazzon határozott időre főépítést, mert a Településképi Arculati Kézikönyv és településképi rendelet elkészítése kötelező. A jogalkotó célja az volt, hogy a helyi közösségek gondolják végig milyen környezetben szeretnének élni, hogyan őrizték meg építészeti és természeti kultúrájukat, és hogyan fejlesszék azt.

Váradai Mária képviselő bejelentette, hogy az egészségi állapotára való tekintettel EFOP-os pályázatok előkészítésében és lebonyolításában nem tud részt venni és felmentését kérte e feladatok alól, melyet a Képviselő-testület elfogadott. A testület megköszönte a Képviselő asszony eddigi munkáját és jó egészséget kívánt neki.

Köves Mihály  
polgármester

## CSAPADÉKVÍZ ELVEZETÉSE A KATONA UTCÁBAN



A Katona utca vízelvezetésének újraépítése

Évek óta megoldatlan a csapadékvíz elvezetése a Katona utcában, melyet a lakók több alkalommal is jeleztek. A műszaki megoldás keresését a keskeny utcaszélesség nehezítette.

Szakemberekkel történt többszöri helyszíni bejárás, felmérés és egyeztetés után született meg a megoldás. A víz a Faluhelyi utcá-

ra lesz elvezetve folyóka elemek elhelyezésével, úgy, hogy az utcában lévő házak csatornáiból lefolyó és az útra kerülő csapadékvíz is befogadják, és a kialakított lejtés következtében azt a Faluhelyi utcai árokba vezetik. Ez biztosítja az elvezetést, de méretéből adódóan nem csökkenti a közlekedésre igénybe vehető területet.



**FELHÍVÁS LOMTALANÍTÁSRA**

Felhívjuk a Tisztelt Ingatlan tulajdonosok figyelmét, hogy Doboz és Doboz-Szanazug területén **2017. május 20-án (szombaton) lomtalanítási akciót szervezünk.** Az elszállítandó lomokat reggel 6.30-ig szíveskedjenek az ingatlan előtti közterületen elhelyezni. Kérjük, hogy veszélyes hulladékot (pl. akkumulátor, vegyszer maradványok, autógumi, elektronikai hulladék stb.), zöldhulladékot, kommunális hulladékot ne rakjanak ki, mert azt nem szállítják el.

Köszönjük, hogy igénybe vette a lomtalanítás lehetőségét, ezzel is hozzájárulva környezetünk védelméhez.  
*Doboz Nagyközség Önkormányzata*

**FELHÍVÁS**

Azon ingatlan tulajdonosok, akik az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. nyilvántartása alapján még nem csatlakoztak a szennyvíz-hálózatra – levelet kaptak a Polgármesteri Hivataltól ez év márciusában. 562 fő ingatlan tulajdonost kerestünk meg, melynek során arra kértük az ingatlan tulajdonosokat, hogy adategyeztetés céljából keressenek fel bennünket, hiszen lehet, hogy néhányan a kimutatás elkészítése után kötöttek rá a közcsontra, vagy valamilyen ok miatt nem tartalmazza a nyilvántartás a bekötés tényét, ezért egyeztetnünk szükséges. Eddig 251 tulajdonos keresett fel bennünket.

Kérünk minden ingatlan tulajdonost, aki kapott levelet, és még nem keresett fel bennünket, a fennálló helyzet tisztázása érdekében mielőbb fáradjon be a Polgármesteri Hivatalba, Tóth Sándorné műszaki ügyintézőhöz. Erre azért van szükség mert, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsontra nem köt rá, azt talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli. Aki rákötött a szennyvízhálózatra az 364 Ft/m<sup>3</sup> szennyvízdíjat fizet. Ez az összeges talajterhelési díj esetén 1800 Ft/m<sup>3</sup>.

Összegezve, tehát mindenkit arra biztatunk, hogy mielőbb kössön rá a közcsontra.

*Köves Mihály polgármester*

**CSALÁDI DÉLUTÁN A BÖLCSŐDÉBEN**

*Kicsik és nagyok közösen alkottak*

Bölcsődénkben április 7-én délutáni órákban rendeztük meg családi délutánunkat a tavasz és húsvét jegyében. Célunk, hogy a



*Szorgos kezek*

bölcsisek, szüleikkel, családtagjaikkal egy kellemes hangulatú és kötetlen légkörű délutánt tölthessenek együtt, ahol a kicsik és

nagyok közösen tevékenykedhetnek. Felkészülve vártuk az alkotni vágyó szülőket gyermekeikkel, a gyerekek és szülők együttléte közös lelkesedésükben mutatkozott meg.

Izgatottan, nagy lelkesedéssel ragasztottak barikat, tavaszi kosárcsillagokat, melybe csibét és tojásokat is helyeztek, színezhettek tojásokat, nyuszi táskát is készítettek, melyben haza vihették alkotásaikat. A programot nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek is élvezték.

A délután megszervezésével igyekeztünk a gyerekek bölcsődei életét élményekkel gazdagítani, valamint a szülőkkel együtt egy kellemes délutánt eltölteni.

*Kisgyermeknevelők*

**HELYESBÍTÉS**

A márciusban megrendezett Bölcsi Bálunk támogatói névsorát helyesbíttem!

PAPP CUKRÁSZDA CZERE IMRE támogatását is megköszönöm és elnézést kérek a hiányosság miatt!

*Orodán Mária bölcsődevezető*

**STAFÉTA**

*Ebben a számban Komlós Róbert György mutatkozik be*

Köszönöm szépen unokatestvéremnek és szakkollégista társamnak, Farkas Evelinnek a lehetőséget, hogy bemutatkozhatom itt a Dobozi Hírmondóban. A nevem Komlós Róbert György (az utóbbi években azért mutakozom be így, mert rájöttem, ezzel is kimutathatom a tiszteletem édesapám és nagyapám iránt), és első iskolás éveimet, mint megannyi dobozi fiatal, a Dobozi Általános Iskolában töltöttem. Ma is szívesen emlékezem vissza történésekre ezekből az évekből, és ezúttal szeretném megköszönni az iskola tanárainak és osztályfőnökeimnek, Gógné Szőke Ildikó tanárnőnek, valamint Kiss Gáborné tanárnőnek kedvességüket és támogatásukat.

Első középiskolai évetem az Andrassy Gyula Gimnázium-

ban (akkori nevén Rózsa Ferenc Gimnázium) töltöttem, ahol nem tudtam igazán beilleszkedni, utólag talán azzal a kritikával élhetek magam felé, hogy nem voltam elég nyitott új barátokra. Ezért aztán második évemre átiratkoztam a BÉKSZI Trefort Ágoston Műszaki tagiskolájába, ahol három év után leérettségiztem és elektrotechnika tanárom biztatására jelentkeztem a 2010 szeptemberében induló villamosmérnök-asszisztensképzésre ugyanitt, a Trefort Ágoston tagiskolában. Nyugodtan mondhatom nem bántam meg ezt a döntésemet. Jóhangulatú társaságban tölthettem el két évet Sebastyén Gábor barátommal, korábbi általános iskolai évfolyamtársammal, mindemellett, megannyi szakmai tapasztalatot szereztem és kellőképpen felkészülhettem, hogy könnyebben vegyem az akadályokat az egyetemen. Igen, már ekkor fészkelődött bennem a gondolat, hogy villamosmérnöki diplomát szerezzek. Az általános iskolában a humán tárgyak közelebb álltak a szívemhez, nem tudtam megmondani mikor kezdett érdekelni a fizika és azon belül is kimondottan az elektrodinamika, elektronika ága. Azt hiszem ez egy folyamat volt, amiben kiforrott miben érzem magam otthon igazán. Miután megszereztem a villamosmérnök-asszisztens bizonyítványt, következtek az egyetemi évek, ahol nagy lelkesedéssel vágtam neki az első évfolyamnak. Harmadik évemben folyamatos betegségek nehezít-

tették a mindennapjaim, meg is látsozt a tanulmányi eredményeimen. A sikertelen vizsgák miatt egyre inkább nőtt a rossz közérzetem. 2015 augusztusában többszöri kórházi látogatás után úgy döntöttem, hogy passzív felévet kérelmezek az egyetemen. Ebben az évben több gondnal is küszködtem, de szerencsére a családom és keresztszüleim mellett álltak, nagy segítséget jelentett ez nekem, így erre az időszakra is tanulságként gondolok vissza. Csábított a gondolat, hogy ismét versenyszerűen focizzak a Dobozi Sportegyesületben, mert mindig is szívügyem volt a labdarúgás, azonban arra gondoltam nem állhatok meg a tanulmányaimban a diplomáig. Idén szeptembertől a Jezsuita Roma Szakkollégium hallgatója lettem és olyan érzésem van, hogy rátaláltam arra a közösségre, ami tovább tudja építeni az értékeim, és ahol igazán jól érzem magam az egyetemi tanulmányaim mellett. Közeljövőre nézve a terveim szeretném sikeresen magam mögött tudni a félévi vizsgáim, és az angol középfokú nyelvvizsgám, valamint diplomát szerezni az orvostechinika és tesztes modulon. Ebben az évben kezdtem el érdeklődni az orvostechinika iránt és mesterképzésen is gondolkodom a továbbiakban ezen a területen.

Utolsó szavaimmal szeretnék köszönetet mondani a megtiszteltetésért és tovább gördíteni a stafétát kedves barátom, Sebastyén Gábor kezébe.

**AZ 56-OS EMLÉKHELY KIALAKÍTÁSA**

*Intenzív munka folyik az 56-os emlékhely kialakításánál*

Doboz Nagyközség Önkormányzata az 56-os emlékhely kialakítására benyújtott pályázaton 4.700.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert. A Dobozi Polgármesteri Hivatallal szemben lévő Kastély Park bejárata melletti közterületen a megvalósítás gőzerővel folyik, tekintettel a nagyon szoros pályázati határidőre. A kivitelezés keretén belül elkészül egy szabadtéri színpad, áramvételi lehetőséggel és lépcsős nézőtérrel. Szelekovszky László a népművészet mestere, faragó művész az 56-os események emlékére kopjafát faragott. A területrendezés és parkosítás után a tér rendezvényeknek, megemlékezéseknek ad méltó helyszínt. A

munkák nem érnek véget, ugyanis szeretnénk a szomszédos telek egy részét megvásárolni és a Nagy utcai járdát összekötni a már meglévő gyalogúttal. Ezt követően méltón lehetünk büszkének a község központjában létrehozott emlékhelyre.

„A programot az 1956-os forradalom és szabadságharc 60. évfordulójára

létrehozott Emlékbizottság támogatja”

Közép- és Kelet-európai  
Történelem és Társadalom  
Kutatásért  
Közalapítvány - 1956-os  
Emlékbizottság

**FELHÍVÁS**

A szanazugi üdülőtulajdonosok kérésére szeretnénk készíteni egy adatbázist azon dobozi vállalkozókról, akik megadják a telefonos elérhetőségüket, elsősorban az üdülőingatlanok használatával felmerülő szolgáltatások igénybevételére (pl. víz-, gázzserelő, asztalos, kiegészítők, és ehhez hasonló tevékenységek).

Az elérhetőséget Megyeri Lajos községgazdánál kell leadni:  
06/20 288-5560

**BEMUTAKOZIK A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK DÉL-ALFÖLDI REGIONÁLIS EGYESÜLETÉNEK DOBOZI CSOPORTJA**

Az Egyesület 1981-ben alakult 76 fővel Gyulán, Mekis Pál elnöklétével.

Az Egyesület felkarolta a mozgásában korlátozott és fogyatékkal élő embereknek való segítségnyújtást, érdekképviseletet, érdekvédelmet.

1999. óta a központ Gyula, Kulcs u. 7. szám alatt működik, Márton Gábor elnöklétével, mint kiemelten közhasznú egyesület.

Az Egyesület az alapszabályban rögzített működési rendnek megfelelően él és dolgozik, érdekvédelmet fejt ki minden sorstárs és fogyatékkal élő ember érdekében.

Az Egyesület ma 31 településen működött csoportokat, regionális szinten 10.490 fős regisztrált létszámmal, ide tartozik a dobozi helyi csoport is, Nagy Mihályné vezetésével.

A helyi csoportok önálló joggal, de nem önálló személyiséggel bíróan működnek, és végzik segítő tevékenységüket. A dobozi csoport az utóbbi években 40 fő új taggal bővült.

*Amivel foglalkozunk:*

A fürdőszoba akadálymentesítés, gépkocsi igénylés, rokkantkocsi igénylés, és egyéb segédeszközök beszerzéséhez, ill. intézéséhez, nyújtunk segítséget, tájékoztatást.

A csoport jó kapcsolatot alakít

tott ki az Önkormányzattal, hiszen az Önkormányzat is nagyon fontosnak tartja a Civil szervezetek létezését, és segíti működésüket.

Képviselhetjük magunkat, a helyi rendezvényeken, pl. Helytörténeti vetélkedő (ahol idén első helyezést értünk el), szemétszedés, a Május 1-jei és Mézes Fesztiválon való főzés, Augusztus 20-ai ünnepek, Adventi ünnepeken való részvétel.

2016-ban Esélyegyenlőségi fórumon vettünk részt Gyulán, 12 fővel, ahol sok hasznos információt hallhattunk, majd ebédet vendégeltek meg bennünket, és végül Ihos József humorista nyújtott egy nagyon kellemes órát.

Kirándulásokat szerveztünk.

*Tervünk 2017-re:* továbbra is segítjük a hozzánk forduló tagjainkat. Részt veszünk az Önkormányzat által szervezett rendezvényeken, kirándulásokat, és ebédet szervezünk. Az idén is részt kívánunk venni, az Esélyegyenlőségi fórumon.

Végül pedig itt szeretném megköszönni Köves Mihály polgármester úr és a Képviselő-testület valamennyi tagjának támogatását, és segítségét.

*Nagy Mihályné  
csoportvezető  
06/70 255-3979*



## KÖSZÖNJÜK A TÁMOGATÁST!



Alsósok is elűzték a telet

A Dobozi Általános Iskola alsósi idén márciusban üzték el a telet. A farsangi műsor részleteiről az iskola honlapján található a részletes, fényképes beszámoló.

Az asztalok tele voltak finomsággal, melyek a negyedikes szülők keze-munkáját dicsérik. Köszönjük a sok segítséget, a sok tombolatár-

gyat, szerencsekerék felajánlást.

Ezúton is szeretnénk megköszönni valamennyi alsós kollégának a felkészítő munkáját és a sok segítséget, melyet a jelmezkészítésben, dekorációban, díszlettervezésben, lufihajtogatásban nyújtottak.

A jó hangulatú délután nem valószínű, hogy elmulasztott volna meg a támogatók

nélkül. Segítségüket ezúton is köszönjük!

## Szponzoraink voltak

CBA, Papp Cukrászda, Eszti büfé, Iskolai büfé, Marika Virágbolt, Lizzy Virágbolt, Posta, Rendőrség, Köves Mihály polgármester, Zsigmond Károly intézményvezető, Dobozi Községi Ház és Könyvtár, Dobozi Gondozási Központ, Napközis Konyha, Balogh Lászlóné, Sajti Éva, Szilágyi Szabolcs, Aratóné Vágner Margit, Kudari István, Molnár Erika, Szabó Tünde, Dalmadi Ferencné, Szűcs László, 4.a és 4.b osztály szülei, osztályfőnökök

Lufihajtogatók:

Kissné Lukucz Katalin, Debreceni Hajnalka, Kádár Ádámné

Díszlet:

Györfi Szilvia, Krisán Edina

8.a 8.b osztály tanulói

*Illik Józsefné, Váradi Edit*  
negyedikes osztályfőnökök

## TÚZOK TUSA 2017



Természetvédelmi vetélkedőn

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi Látogatóközpont és Állatpark bemutatáshoz idén, a Körös-Maros Nemzeti Park megalakulásának 20. évfordulóján is meghirdette a már hagyománnyá vált, Tűzok Tusa elnevezésű természetvédelmi vetélkedőjét, az általános iskolák hetedik és nyolcadik osztályos tanulói számára.

A verseny idén egy levelező és egy játékos gyakorlati fordulóból állt.

A levelező fordulóban 10 település 23 csapata versengett a döntőbe jutásért. Minden csapat lelkiismeretes, szép munkát adott le. A feladatok között szerepelt többek között, hogy a versenyzők kiderítsék különféle szakmai idegenszavak jelentését, a természetben zajló egyes események időpontjait, a nemzeti park címermadaraira, a tűzokra leselkedő veszélyeket, illetve azt, hogy településünk környezetében vannak-e vagy voltak-e valaha vadalmafák. Doboz térképét kellett minél ötletesebben lerajzolni és bejelölni a vadalmafákat. A legta-

nulságosabb feladat egy természetbarát személlyel (természetvédővel, erdészrel, vadászal, tanárral, ismerőssel) készített természetvédelmi témájú interjú volt.

A Körös-Maros Nemzeti Park megalakításának 20. évfordulójára, a nagy létszámú érdeklődésre és sok precíz munkára való tekintettel, idén a szakmai zsűri úgy döntött, hogy a versenyző 23 csapat közül 13 csapatot juttat tovább a terepi döntőbe.

A dobozi iskolások nagyon lelkiismeretesek oldották meg a levelező forduló feladatait. A levelező fordulóban 10 iskola 23 csapatának 70 diákja versengett a győzelemért, a döntőbe jutásért.

1. helyen továbbjutott: Kis természetbúvárok a KINCSES DOBOZÉRT csapat (Erdős Angelika 8.a, Rézműves Boglárka 8.a, Orodán István 8.a és Szatmári Patrik 8.b) Felkészítő: Bálint Beáta

2. helyen: Vadvirágszálak csapat (Péter Mónika 8.b, Lakatos Klaudia 8.b és Szabó Balázs 8.a) Felkészítő: Balog Mária

## A FÖLD NAPJA

folytatás az 1. oldalról

Iskolánk hetedik és nyolcadikos tanulói egy korábbi kistérségi természetvédelmi vetélkedőn Doboz épített és természeti értékeit mutatták be - nagy sikerrel. Az Erdős Angelika 8.a, Rézműves Boglárka 8.a és Szatmári Patrik 8.b, Balog Vivien 8.a, Roszik Márkó 8.a és Szabó Balázs 8.a valamint Furák Szilvia 7.a, Békési Zoltán 7.a és

Pribojszki Péter 7.a alkotta 3-3 fős csapatok által készített prezentációkat tekinthették meg. Felkészítő: Bálint Beáta tanárnő. A műsort követően Kádár Ádámné tanító néni kihirdette a Tavaszzi serteperte eredményeit; a legtöbb papírt gyűjtő osztályoknak ismét torta volt a jutalmuk.

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár rajzpályázatot hirdetett

a Föld napja alkalmából. Ennek eredményét Hidvégi Julianna intézményvezető ismertette: I. Óré Bojana 3.a II. Szabó Szilvia 4.a III. Lakatos József 4.b

Gratulálunk!

A Föld napját fájltesés koronázta. Ezzel a fával üzenjük: mi is tenni akarunk a jövőnkért!

forrás: [www.dobozialtalanosiskola.hu](http://www.dobozialtalanosiskola.hu)

## TAVASZI ZSONGÁS



Papírgyűjtés az iskolában

Régebben egyszerűen hulladékgyűjtésnek neveztük a papírgyűjtési akciónkat. Néhány éve felvetődött, hogy jó lenne nevet adni. Így lett Tavaszzi serteperte. Úgy gondolom, hogy eljött az ideje ismét az újításnak. Szeretném, ha a jövőben „Tavaszi Zsongás” néven emlegetnénk. Az ötletet (ihletet) maga a papírgyűjtésen tapasztalt sürgés-forgás, szorgalmas munka adta. 2017. április 12-én ismét felbolydult községünk. Benépesültek az utcák gyerekekkel. Nagyon sok szülő is valóban készült, üzletelt boltokkal, hogy nekik adják a felhalmozott papírhulladékot. Igen, a szülők nélkül ez sem megy!!! Csak akkor tudnak sikeresek lenni a gyerekek, ha otthonról megkapják a megfelelő figyelmet és támogatást. Vannak olyan osztályok, amelyek minden évben helyezettek. Ebben az évben először fordult elő olyan csúfság, hogy egy osztályból nem hozott senki egyetlen kiló papírt sem. Nem érezték a szülők magukénak a feladatot. Én elsősorban a gyerekeket sajnáltam, hiszen nem ők a hibásak ezért! Viszont a kínos pillanatokat ők élték át. Szerencsére ez apró momentum a sok pozitív megnyilvánulás között. A nyolcadikosok osztályfőnöke is hozzászólt az évek alatt

a tortához, hiszen mindig kaptak jutalmul. Sajnos a mostani alkalommal ez elmaradt. Szóvá is tette a gyerekeknek. Ezt a csipkelődő megjegyzést volt, aki komolyan vette! Kovács Pisti a minap egy saját készítésű tortával vonult végig az iskola udvarán, hogy kárpótolja tanár nénijét és osztályát. Mellesleg jegyzem meg, hogy igazán finom, izletes volt, mert voltam olyan szerencsés, hogy nekem is csurrant-cseppent belőle! Így is lehet! Együtt, vidáman, felszabadultan, élvezve a bizalmas, meghitt légkört.

Helyezések:

Alsó tagozat:

I. helyezés: 4.b

II. helyezés: 4.a

III. helyezés: 1.a

Felső tagozat:

I. helyezés: 5.a

II. helyezés: 7.a

III. helyezés: 8.b

Az díjazás a szokott módon történt: Takácsné Balogh Zsuzsanna és a Tóth és Társa Recycling Kft. két-két tortával járult hozzá. A polgárőrök minden alkalommal vigyáznak ránk. Továbbra is számítunk rájuk! Mindannyiuknak nagyon köszönjük.

Kádár Ádámné

## DOBOGÓS DOBOZI DONGÓK



Játékos sport versenyen a dobozi iskolások

A Kinder+ Sport Plusz egy európai cég által szponzorált és szervezett országos játékos sport verseny. Minden évben 64 iskola kerülhet be a programba, pályázat útján. Ez évben a mi iskolánk is a kiválasztottak között van. A Dobozi Dongók csapatával a Dél-Alföldi régió versenyén vettünk részt

Kikunhalason, ahol a II. helyezést értük el. Büszke vagyok a csapatomra, kiválóan helyt álltak, jókedvűen versenyeztek. A velünk tartó szurkoló csapat lelkesen buzdított bennünket, ami lényegesen hozzájárult a szép eredményhez.

forrás: [www.dobozialtalanosiskola.hu](http://www.dobozialtalanosiskola.hu)

## Az orvosi ügyelet telefonszámai

Munkanapokon 16.00 óráig:

Dr. Forczek Gabriella:

06/20 398-9132

Dr. Nyilas Ildikó:

06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea:

06/30 228-2380

## A háziorvosi rendelők telefonszámai:

Dr. Forczek Gabriella

rendelője:

06/66 638-252

Dr. Nyilas Ildikó

rendelője:

06/66 635-372

Dr. Márki Andrea

rendelője:

06/66 636-201

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

## Felnőtt központi ügyelet:

Egészségügyi Alapellátás Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

## Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Kárpát u. 11.

Tel.: 06/66 463-633

## NÉPI KÉZMŰVES TÁBOR

Időpontja: 2017. június 19-23-ig, naponta 9-16 óráig

Helyszíne: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház

Tábor díja: 7.500 Ft/fő

A hagyományokhoz híven a résztvevők az általuk készített munkákat hazavihetik.

Jelentkezési határidő: 2017. június 13. (kedd)

Jelentkezni lehet személyesen a Dobozi Községi Ház és Könyvtárban, vagy telefonon: 06/66 268-299.



## STUDY TOUR GYOMAENDRŐDÖN



Tanulmányút Gyomaendrődre

A Víz Világnapja alkalmából ingyenes tanulmányutat szerveztek pedagógusok és intézményvezetők számára, melynek célja az volt, hogy megismerjük a Gyomaendrőd által nyújtotta lehetőségeket, mint lehetséges osztálykirándulási helyszín. Résztvevő kollégáink Budapestről, Törökszentmiklósról, Dobozi és a környékbeli településekről érkeztek. A tanulmányút nyitóbeszédét Nagyné Perjesi Anikó-A város Pénzügyi, Gazdasági, Turisztikai, Ellenőrző és Közbeszerzési Bizottságának elnöke tartotta meg. A nap folyamán többek között ellátogathattunk az Endrődi Tájháza, ahol megismerhettük a XIX. század végi endrődi paraszti élet körülményeit és a gyerekeknek szóló foglalkozások is bemutatásra kerültek. A Szent Antal Kenyérütő Házban megkóstolhattuk a hamisíthatatlan kemencében sült lekváros buktát. A Bárka Látogatóközpontban a halászat és a folyószabályozás történetét bemutató múzeumpedagógiai foglalkozásokat próbálhattuk ki, ezt követően

végigsétálva a Pájer Kempingen a gyerekek számára szórakoztató játékok kerültek bemutatásra. Ebéd előtt a város polgármestere Toldi Balázs köszöntötte a résztvevőket, majd a Körös Látogatóközpontba tettük tiszteletünket. „Az esőcseptől a Körösig” című kiállítás interaktív táblákkal mutatta be egy esőcsepp útját a Földön. Az Aranka Babamúzeumban pedig a közel 500 db játékbabából álló gyűjteményével okozott érdekes pillanatok. Utolsó helyszínként az interaktív, helyi élővilágot bemutató tanösvény, az Erzsébet Ligeti Kilátó és Lombkorona sétány szolgált. Köszönjük szépen a közreműködést az intézményvezetőknek dr. Szonda Istvánnak és Weigertné Gubucz Editnek, valamint a programszervezőknek, ugyanis egy élménnyel teli, aktív, kellemes napot zártunk le. Köszönjük a lehetőséget iskolánknak, hogy a programon részt vehettünk!

Kovácsné Mórocz Anikó és  
Balog Mária

## NÉPDALVERSENY ISKOLÁNKBAN



Népdalverseny Dobozon

2017. március 31-én rendeztük meg először iskolánkban a népdalversenyt, mely egy dobozi népdal címe alapján kapta a nevét, s így versenyünk - melyet hagyományteremtő jelleggel szerveztünk - a „Tiszta búzát szedeget a vadgallamb” elnevezést kapta.

Rendezvényünk egybeesett Kodály Zoltán halálának 50. évfordulójával, s a Dobozi Községi Ház és Könyvtár által minden évben megrendezett Tavasz Fesztivál hetével, így annak méltó befejezése lett.

Tanulóink nagyon sok munkát fektettek a felkészülésbe, s bizony mondhatom, hogy mindannyian, akik jelen voltunk, s hallottuk az előadásait, büszkékké lehettünk rájuk. De mint minden versenyen, itt is dönteni kellett a szakmai zsűrinek az eredményeket illetően, melyek a következőképpen alakultak.

1-2.o.  
1. Vágási Adrienn 1.a  
2. Tóth Renáta 2.a  
3. Nagy Csenge 2.a  
Különdíjas:  
Gergely Nikolett 1.a  
3-4.o.

1. Mező Nataniel 4.a  
2. Sztojka Rómeó Izmael 4.a  
3. Dalmadi Rebeka 3.a  
Különdíjas:  
Szilágyi Zalán 4.b

Meg kell említenem, hogy április 1-jén 2 tanulóval: Dalmadi Rebekával, s Sztojka Rómeó Izmaellel a Békés megyei KI MIT TUD-on vettünk részt, ahol Rebeka tovább jutott a döntőbe, melyre 2017. május 1-jén kerül sor.

Még egyszer gratulálok minden kisgyermeknek, s ahogy szokás mondani: jövőre ugyanekkor, ugyanitt.

Tisztelettel: Pántya Katalin

forrás: [www.dobozialtalanosiskola.hu](http://www.dobozialtalanosiskola.hu)

## A MAGYAR NYELV HETE



Iskolai szavalóverseny díjazottjai

**Iskolai szavalóverseny**  
2017. április 25-én a magyar nyelv hetének keretében községünk közösségi házában könyvtárunkban került sor a felső tagozatos diákok szavalóversenyére. A tanulók az általuk szabadon választott verseket adhatták elő a rájuk kíváncsi diákoknak, szülőknek, hozzátartozóknak, akik szerencsére szép számmal gyűltek össze a teremben. Volt, aki először vett részt ilyen jellegű rendezvényen, de akadtak olyanok is, akik már rutinos szereplőknek számítanak. Egy dolog azonban biztos, mind egyikőjük a lehető legjobb tudása szerint igyekezett előadni a versét. Persze ennek ellenére azért születek a kiváló előadások mellett talán kevésbé jól sikerült produkciók is, de a közönség hálásan tapsolta meg mindegyiket.

Az eredményhirdetés előtt még egy tartalmas kulturális program színesítette a rendezvényt, ugyanis Komlósi György és Kukola Julianna magával ragadó előadásában három gyönyörű dalt, megzenésített verset hallgathattunk meg.

Végül a zsűri - Durkó Lászlóné, iskolánk egykori tanárnője, Óréné Szabó Erzsébet a Dobozi Községi Ház és Könyvtár munkatársa és Molnár Petra, iskolánk egykori diákja - alapos munkájának eredményeképpen került sor a legjobbak jutalmazására. Ők az oklevelek mellett egy-egy könyvet vagy verseskötetet vihettek haza nagyszerű teljesítményük bizonyítékaként.

De biztos vagyok benne, hogy rajtuk kívül is mindenki magával vitt legalább egy emlékeztető verssort, egy igéző dallamot és a jóleső

érzést, hogy egy kulturális élmény részese lehetett!

Eredmények: 8. osztály  
I. helyezett: Hidvégi Bence 8.b  
II. helyezett: Békési Petra 8.a  
III. helyezett: Biros Veronika 8.b  
Eredmények: 5-7. osztály  
I. helyezett: Nyul Zoltán Bence 5.a  
II. helyezett: Szigeti Boglárka 7.a  
III. helyezett: Orodán Anita 7.a

## Anyanyelvi verseny

A magyar nyelv hetének második rendezvénye az anyanyelvi verseny volt. Ez a Dobozi Általános Iskolában került megrendezésre, ahol hét csapat veselkedett neki, hogy megmutathassa felkészültségét, tudását. Jó hangulatú verseny zajlott, a négyfős csapatoknak játékos nyelvi és helyesírási feladatokat kellett megoldaniuk.

Az iskola magyartanáraiból álló zsűri igen gyors és precíz munkájának következményeként hamar sor kerülhetett az eredményhirdetésre. A dobogón végzett csapatok tagjai irattartókat, tollakat, édességet és könyveket vehettek át teljesítményük jutalmaként. A versenynek jövőre remélhetőleg folytatása következik. Gratulálunk az összes résztvevőnek, nagyon szépen helytálltak!

## Végeredmény:

I. helyezett: 8.a osztály csapata  
II. helyezett: 7.a osztály csapata  
III. helyezett: 8.b osztály csapata

Zombai Attila

## ALSÓS SZAVALÓVERSENY



1. osztályosok



2. osztályosok



3. osztályosok



4. osztályosok

A Dobozi Községi Ház és Könyvtár adott otthont az általános iskola alsós szavalóversenyének, amire április 24-én került sor. Az alsósok 37-en vettek részt ezen az eseményen. Az első-sők közül: - Kozák Rebeka (1.a) az első, - Kárnyácki Lili (1.a) a második, - Fekete Károly (1.a) a harmadik helyen végzett. Külön-

díjasok: Földi Szófia Kira (1.b) és Szilágyi Dominik (1.b) osztályos tanulók lettek. Másodikosok közül: - Nagy Csenge (2.a) első, - Dalmadi Zoltán (2.a) második, - Dalmadi Eszter (2.b) harmadik lett. A harmadikosok közül Faragó Natália (3.a) az első, Békési István (3.a) a második, Bozó Diána Lilla (3.a) a harmadik helyen végzett. A

negyedikesek közül: - Szűcs Hajnalka (4.a) első, - Nánási Leticia (4.a) második, - Szabó Boglárka Ildikó (4.b) harmadik lett. Különdíjasok: - Czegle Zsolt Bendegúz (4.a) és Kiss Réka (4.b) osztályos tanulók lettek.

Kissné Lukucz Katalin

## ŐSZIRÓZSA 2017 - KÖZÉPDÖNTŐ



A vetélkedő dobozi résztvevői

A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság által meghirdetett Őszirózsa vetélkedő középdöntőjét kilencedik alkalommal rendezték meg Biharugrán az Igazgatóság Bihari Madárértékelésénél.

Az előzetesen megküldött fel-

adatsorok értékelése után hét csapat jutott el a versenyre: Doboz, Vésztő, Gyula, Sarkad, Békéscsaba és Szarvas településekről érkeztek a versenyző csapatok.

Négy belső és négy külső fordulóban döntött el, ki jut tovább. A

kérdések elsősorban a fajismeret, fajfelismerés tárgykörét érintették, ezek nélkül ugyanis nehéz természetvédelmi tevékenységről beszélni.

A szoros eredmény a csapatok kiváló felkészültségét bizonyította. Mindenki győztesnek érezhette magát, de a réhelyi döntőben csak öt csapat vehet részt. Nagy öröm számunkra, hogy iskolánk csapata is bejutott a győztes versztőiek, illetve az egyik szarvasi, valamint a sarkadi és békéscsabai versenyzőgárda mellett.

A dobozi csapat tagjai: Pribojszki Péter és Tóth Éva Klaudia 7.a, valamint Szűcs Edina 6.a osztályos tanulók. Felkészítő: Balogh Lászlóné.

A döntő októberben lesz, az állatok világnapjához kapcsolódóan.

forrás: [www.dobozialtalanosiskola.hu](http://www.dobozialtalanosiskola.hu)



## A DOBOZI KÉZISLÁNY

*Mióta foglalkozol a kézilabdával komolyabban?*

10 évvel ezelőtt bekerültem Békéscsabára, a 2-es számú általános iskolába és azóta aktívan sportolok. 4 éve vagyok NB1-es felnőtt játékos.

*Milyen érzés az NB1-ben játszani?*

Imádom pályára lépni és remek érzés, mikor egy gól után több százan megtapsolnak.

Jó érzés, hogy a családom, a barátom és a barátaim is büszkék rám. Örülök neki, mikor mérkőzések után számomra ismeretlen emberek a nevemen szólítanak és gratulálnak.

*Hogyan zajlik a felkészülés időszakai?*

Minden mérkőzésre más a felkészülés, ez ellenféltől függő.

Van 2 alapozási időszak 1 szezonon belül. Nyári alapozás, ami 7-8 hetes hosszú felkészülés napi 3 edzéssel. Reggel futás, délelőtt konditermes edzés utána egy kis pihenő és délután egy taktikusabb labdás edzés. Télen az alapozási időszak jóval rö-

videbb az kb. 2 hét. Ez azért olyan rövid, mert itt általában van a bajnokságon belül egy hosszabb szünet a válogatott mérkőzések miatt, ebben az időszakban általában kapunk egy hét szünetet utána a 2 hét alapozás, ezt követően folytatódik a bajnokság.

*Milyen eredményeket értél már el?*

NB1-es junior bajnok és kétszeres diákolimpia győztes lettem a csapattal.

2008-ban az Országos diákolimpia döntőjét sikerült megnyernünk és ezt 2010-ben megismételtük. 2014-ben NB1-es junior bajnok lettem, amivel történelmet írtunk Békéscsabán.

*Mik a közeli, illetve hosszútávú terveid?*

Reménykedem benne, hogy egyszer a Magyar válogatottal léphetek pályára és persze egyszer családot is szeretnék.

Gratulálunk az eddig elért nagyon szép eredményeidhez, és további sok sikert kívánunk!

Vácziné Urbanecz Annamária



Bottó Rózsa BENKSE kézilánya

A Békéscsabai Előre Női Kézilabda SE csapat tagja a dobozi Bottó Rózsa, akire nagyon büszkék vagyunk! A csapat nagyon szép eredményeket ért el az elmúlt időszakban. Rózsát kérdeztük a kézilabdáról, elért eredményeiről, illetve a közeli és hosszútávú terveiről.

## DOBOZI FOCI



Csapat üdvözlés

**Dobozi SE—Békéscsabai HMSE 3—0 (0—0)**

Doboz, 200 néző. V.: Petrovskzi. Dobozi: Bócsik — Lukucz, Somogyi, Huszár K., Szabó A. (Tímári), Kopács, Mészáros, Szigeti, Huszár A. (Szabó Gy.), Kacsala (Balogh N.), Sztójka Zs. (Barcsay). Játékos edző: Barcsay Attila.

G.: Kacsala az 51., a 63., Huszár A. a 72. percben. Jó: az egész csapat, ill. Borgulya, Olasz, Kovács N., Bódi.

Barcsay Attila: — Az első félidő kiegyenlített játékot hozott, viszont az óriási szabadrúgásgólunk után kinyíltak a vendégek, így több lehetőségünk is adódott és biztossá tudtuk tenni a győzelmet. Varga László: — Gyávák vagyunk! Amíg ebben nem változunk, addig nem érünk el eredményt.

**Csanádapácai EFC—Dobozi SE 2—2 (0—1)**

Csanádapáca, 110 néző. V.: Mihálik.

Doboz: Bócsik — Lukucz, Somogyi, Huszár K., Mészáros, Rác Gy. (Barcsay), Szigeti, Huszár A., Szabó L., Kacsala, Sztójka Zs. Játékos edző: Barcsay Attila. G.: Kis Á. az 50., Csende (11-esből) a 76.,

ill. Sztójka Zs. a 29., Kacsala a 95. percben. Jó: Kis Á., Hrobár R., Kovács K., Göcző Cs., ill. Sztójka Zs., Mészáros Z., Somogyi.

**Dobozi SE—Okány KSK 2—0 (1—0)**

Doboz, 150 néző. V.: Sechna. Dobozi: Bócsik — Balog Zs., Lukucz, Somogyi, Huszár K. (Tímári), Mészáros (Barcsay), Szigeti, Kopács, Huszár A., Szabó L., Sztójka Zs. (Rác Zs.). Játékos edző: Barcsay Attila.

G.: Sztójka Zs. a 35., Kopács a 85. percben. Jó: az egész csapat, ill. Kurta Lajos, Molnár J., Iszaka Z., ifj. Kocsis Z. Barcsay Attila: — Megérdemelten tartottuk itthon a három pontot, de mindenképpen dicséret illeti a vendégcsapatot is, mert végig nyíltá tudta tenni a mérkőzést. Kocsis Zoltán: — Fegyelmeltemen játszottunk egy nagyon jó iramú mérkőzésen. Ha így folytatjuk, remélem, megtörik majd a jég.

**Csorvási SK—Dobozi SE 0—3 (0—2)**

Csorvás, 150 néző. V.: Sándor G. Doboz: Bócsik — Balog Zs., Lukucz, Somogyi, Huszár K., Mészá-

ros (Szabó Gy.), Szigeti (Barcsay), Kopács, Kacsala (Tímári), Szabó L., Sztójka Zs. (Vandlik). Játékos edző: Barcsay Attila.

G.: Sztójka Zs. a 10., Kopács a 25., Kacsala a 74. percben. Jó: Babinyecz, Andrékó V., Balassa, Varga G., ill. Kopács Zs., Somogyi K., Szabó L., Lukucz I., Balogh Zs.

Zsiga Róbert: — A küzdeni tudással nem volt probléma, a helyzetkihasználás viszont eléggé dőcög. Jó játéktevés.

Barcsay Attila: — Sportszerű mérkőzésen sikerült begyűjteni a három pontot egy szimpatikus hazai csapat ellen. Örülök, hogy kapott gól nélkül hoztuk le a mérkőzést.

**KIEMELT MÉRKŐZÉS Iramos meccsen pontosztokodás Dobozi SE—Bucsa SE 1—1 (1—0)**

Doboz, 150 néző. V.: Telek. Dobozi: Bócsik — Balog Zs., Lukucz, Somogyi, Huszár K., Huszár A., Szigeti, Kopács, Kacsala (Rác Gy.), Szabó L., Sztójka Zs. (Barcsay). Játékos edző: Barcsay Attila.

A tavasszal is jól szereplő doboziak nagy erőfeszítéseket tettek a győzelemért, de a szívósan küzdő bucsiak egy tetszetős góllal kiegyenlítették. G.: Sztójka Zs. a 12., ill. Szóke a 65. percben. Jó: Huszár A., Szabó L., Lukucz I., Balog Zs., ill. az egész csapat. Barcsay Attila: — Csak az utolsó húsz percben tudtuk a kapujához szegezni az egyébként jól küzdő ellenfelet, így nem sikerül megőrizni az egygólos előnyünket és egy szépségdíjas találattal elvitték az egyik pontot. Bujdosó Attila: — Jó iramú mérkőzésen rászolgáltunk az egy pontra.

Mészáros Zoltán

## MÁJUS 1. KUPA



Az első helyen a Sport csapata végzett

A Dobozi Sportegyesület szervezésében idén is megrendezésre került a Május 1. Kupa, felnőtt kispályás labdarúgó torna. A versenyre 10 csapat nevezett. A kupa május 1-jén hétfőn reggel 9 órától kezdődött a csoportmérkőzésekkel, melynek tétje az első három hely megszerzése volt. A végső győzelmet a Sport csapata érte el, megelőzve a 2. helyezett Mumitex csapatát és a 3. helyen végzett Éden Büfé focistáit.

Legjobb kapus Vandlik Péter, és a gólkirály Dudás Mihály lett. A díjakat Köves Mihály polgármester és Szabó László önkormányzati képviselő, a Dobozi SE játékos adta át. Szabó László szervező elmondta, hogy nagyon színvonalas torna volt, és megköszönte mindenkinek a részvételt, a sportszerű játékot és szurkolást.

Gratulálunk a résztvevő csapatoknak!  
Vácziné Urbanecz Annamária

## AEROBIK TÁBOR

**Időpontja:** 2017. június 26-30-ig, naponta 9-16 óráig

**Helyszíne:** Dobozi Községi Ház és Könyvtár

**Tábor díja:** 7.500 Ft/fő.

Ebből az összegből 1000 Ft/fő kedvezményt kapnak azok a sportolók, akik jelenleg is a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Sportegyesület tagjai.

Ezen a héten készülünk fel a Dobozi Mézes Fesztivál aerobik bemutatójára is.

**Jelentkezési határidő:** 2017. június 21-ig (szerda), személyesen a Dobozi Községi Házban és Könyvtárban, telefonon Szirómi Katalinnál (06/66 268-299).

### Aerobik évszóró

Nagyon sok szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a Dobozi Községi Ház és Könyvtár, valamint a Dobozi Szabadidős és Mozgáskultúra Sportegyesület által megrendezésre kerülő aerobik évszóró műsorunkra!

**Időpont:** 2017. május 30. (kedd), 17.30 óra  
**Helyszín:** Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

A bemutató alatt csapataink előadják a szeptembertől az évszórónig megtanult koreográfiáikat

**Fellegpökök:**

- Little Babies: (óvodás csoport)
- Happy Kids: (1-2. osztály)
- Funny Girls: (1-2. osztály)
- Jumping Girls: (4-6. osztály)
- Fantázia: (ifjúsági és felnőtt korosztály)

**Belépőjegy ára:** 400 Ft/fő

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A Dobozi Hírmondó szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történekekről.

**E-mail:** hirmondo@doboz.hu; **Tel.:** 06/20 288-5862





Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**  
előtte ingyenes átvizsgálás  
visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
közben a biztosítást is megkötheti nálunk

**AUTÓSZERVIZ**  
dízel és benzines gépjárművek javítása

**TŐLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP!**



Ha háztartásigépei összeesküdtek Ön ellen...  
Hívja a márkafüggetlen háztartásigépek szerelőit,  
Lipcsei Gábort bizalommal,  
vagy keressen a Zsibongó utca 52. szám alatt!  
06/20-318 8530

## MEGEMLEKEZÉS



„Elmentetek tőlünk,  
de itt vagytok mindig velünk,  
mert nagyon szeretünk.  
Soha el nem feledünk.”

Fájdalommal emlékezünk

**Molnár Lajos**  
és felesége  
**Molnár Lajosné**  
Krutek Margit

halálának 2. évfordulójára  
3 gyermekük és családjaik

## SOHA EL NEM MÚLÓ SZERETETTEL ÉS FÁJDALOMMAL EMLÉKEZÜNK

Fiunk  
**Fekete Károly**  
halálának 11. évfordulójára  
a szerető szüleid és barátaid



„Sebünk be nem gyógyul  
Könnyünk el nem apad  
Zokogunk fájdalomunk  
Nebéz sulya alatt.”

„Keressük, de nincs már sehol,  
mégis itt van mindig valahol,  
talán egy napsugárban...  
vagy egy csillag fenn az égen,  
mi most is várjuk, mint valamikor régen.”

„Múlnak a percek, telnek az évek,  
mi még mindig visszavárunk Téged.  
Azt szeretnénk hinni, hogy ez csak egy rossz álm,  
és ha felébredünk, akkor arcod újból látjuk.  
Halljuk hangodat, a kedves nevetésed,  
de mi még mindig visszavárunk Téged.”

## APRÓHIRDETÉSEK

Telek eladó Doboz, Klapka u. 1/a. szám alatt.

Érd.: 06/30 371-8738

Doboz, Áchim u. 41. szám alatt családi ház eladó.

Irányár: 3.800.000 Ft

Érd.: 06/70 572-0026

Balaton nyaraló kiadó Zamárdiban!

Tel.: 06/20 464-0119

Mezőgazdasági munkára munkaerőt keresek! (diákok jelentkezését is várom)

Tel.: 06/30 278-3883

Doboz külterület: 086/75 hrsz., 9 ha 1456 m2 összterületű, 247,82 AK összteretű szántóingatlan eladó!

Irányár: 2 millió Ft/ha

Érd.: 06/70 369-8648

Családi ház eladó Dobozon a Zrínyi u. 21. szám alatt. Iár.: 4,5 millió Ft

Tel.: 06/20 564-9897

Építési telek eladó Doboz, Balázs u. 6. szám alatt.

Érd.: 06/20 362-0514

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

13. számú irodájában.

**LAPZÁRTA: 2017. május 25.**

Az ügyeletes rendőr telefonszáma:

06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma:

06/20 448-5710

## AZ ÉTKEZÉSI

## TÉRÍTÉSI DÍJ

## BEFIZETÉSE:

2017 május 18-19.

(csütörtök, péntek)

7.30-TÓL 16.00 ÓRÁIG

Pótbefizetés

Június 6-án (kedd)

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

B épület 7-8-as számú irodájában.

**Kérjük a fizetési napok**

**pontos betartását!**

## ANYAKÖNYVI HÍREK

### Születések:

Köteles József és Borszanyi Natália kislánya Senon.

Sztojka Norbert és Köteles Kitti kisfia Norbert Nolen.

Somlyai László és Szabó Edit kisfia Martin László

Sztojka László és Balog Ildikó kisfia László Rafael.

### Házasságkötés:

nem volt

### Halálozások:

1. Molnár Ferenc, Széles u. 17. (1967.)

2. Molnár Ferenc, Sport u. 5. (1947.)

## TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fogadónapot a Dobozi Gondozási Központban.

Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati stb...

- vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, bizalommal fordulhat felé.

Időpont egyeztetésre a

06/66 286-171-es telefonszámon van lehetőség.

Dobozon lehetőség nyílik

dr. Abdulrahman Abdulrab Mohamed neonatológus főorvos úr előadásának a meghallgatására.

A várandósság problémáitól, a koraszülés megelőzésének fontosságáról, a szülésen keresztül, az újszülött és csecsemőgondozás, valamint gyermekgondozással kapcsolatosan, e témában kérdezhetnek is a főorvos úrtól.

Akit érdekel várandósság, édesanyákat, nagymamákat, óvónőket, gondozónőket... kérjük jelezzék a védőnőknél és iratkozzanak fel.

Telefonon 06/66 269-456

vagy személyesen a Védőnői Szolgálatnál.

*Köszönettel a védőnők*

## Pünkösdköszöntő

2017. május 29. (hétfő) 10-14 óra

„Pünkösdi érzések”

A természetgyógyász klub nyílt napja

2017. május 30. (kedd) 17.30 órától

„Pünkösdi együttélés”

Aerobikosaink évzáró rendezvénye

Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2017. május 31. (szerda) 17 órától

„Pünkösdi kincsek”

A Romkelepen és a Dobozi Ifjúsági Néptánc csoportok közös évzáró rendezvénye

Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2017. június 1. (csütörtök) 11 órától

„Pünkösdi kívánság”

Gyermek színházi előadás óvodásoknak

Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2017. június 1. (csütörtök) 14.30 órától

„Pünkösdi multság”

„Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola néptánc évzárója

Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak

a Dobozi Községi Ház és Könyvtár munkatársai!

## Közösségek Hete

2017. május 8. (hétfő) 18 óra  
„Füben-fában orvosság” - A természetes élet- és gyógymódrészlet népszerűsítése a dobozi Természetgyógyász klub közössége szervezésében  
Dr. Oláh Andor nyomában - Teaszerterással egybekötött meridián torna, jóga és meditáció  
Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár

2017. május 9. (kedd) 14 óra  
„Mindennapi hagyományaink”  
A dobozi Varázskör köre és a Dobozi Nefelejcs Hímző szakkör tagjai népi kézműves bemutatója és kiállítása  
Helyszín: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténelmi Gyűjtemény és Alkotóház

2017. május 10. (szerda) 10 óra  
„Fák és madarak napja” - közös faültetés a helyi civil szervezetekkel  
Helyszín: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténelmi Gyűjtemény és Alkotóház

2017. május 11. (csütörtök) 14 óra  
„Ép testben ép lélek” - A dobozi aerobikosok nyílt napja, közös torna és kisfilmmel egybekötött ismeretterjesztő előadás a sport szerepléséről  
Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2017. május 12. (péntek) 16.30-18 óráig  
„A népzene szárnyán utazás Rábaközbe”  
Táncház a dobozi Ifjúsági Néptáncgyűjtés szervezésében  
Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

2017. május 13. (szombat) 9 óra  
„Zöld túra” -  
Kerékpáros kirándulás a szanazugi erdőbe, a dobozi Sámson várához a dobozi Vándorlók baráti köre szervezésében.  
Sámson legendájának népszerűsítése,  
A „Közösségek Hete” rendezvény sorozatunk ideje alatt megtekinthető Gergely József amatőr festő „Mészóla a csend” című kiállítása  
Helyszín: Dobozi Községi Ház és Könyvtár nagyterme

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



## ISMÉT EGYÜTT ÜNNEPELTÜK A MÁJUS 1-JÉT



A Dobozi Népdalkör

folytatás az 1. oldalról

Közösségi ünnep, mert a május elseje is egy olyan alkalom, amikor együtt lehetünk, beszélgethetünk, szórakozhatunk, jól érezhetjük magunkat. Ezt a lehetőséget teremtetjük meg 2015-ben, folytatjuk 2017-ben és a következő években is. Az ünneplés legyen kötetlen, mert ekkor alkalmas arra, hogy a közösség összetartozását erősítse. Ma megmutathatunk valamit egymásnak kedvenc időtöltéseinkből, mint a fellépők vagy a sport bemutatók, versenyek résztvevői, de megkóstolhatjuk a közösen elkészített ételeket is.

Meg kell említeni a májusfa állítást, mely 1400-tól jegyzett népszokás, Magyarország egész területén ismert, amit a hagyomány szerint „jakabágnak” neveznek. Biztosak lehetünk abban, hogy az eltelt évszázadok alatt a mai nap mindig a zöld ág, a tavaszi virág-

zás és a termékeny föld örömnépe. Mi pedig itt vagyunk együtt, és a mindig újra ébredő természet hinni tanít és bízni egymásban, egyben új erőt is ad az előttünk álló hétköznapi munkájához.”

Színpadai produkciók közül elsőként a Dobozi Népdalkör hagyományörző előadását hallgathatta meg a közönség. Köszönjük a csoport felkészítőjének, Nagy Zsuzsannának áldozatos munkáját!

A népdalcsokor után a Romkelepen táncsoport mutathatta be műsorát, akik vérpezsdítő cigány táncal hozták tűzbe a közönséget. Köszönjük felkészítőjüknek, Sztojka Tiborné Zsaninak, hogy folyamatosan bővülő csoportjával továbbra is hűen őrzik a hagyományokat.

A tánc után Lipták Istvánné szavalta el verseit. Zsuzsika néni a Békés Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetsége szervezésé-

ben Régiós Vers és Prózamondók versenyén kimagasló teljesítményt ért el, és ezzel bejutott az országos döntőbe. Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk ez úton is neki!

Immár harmadik alkalommal köszöntöttük köreinkben a Békéscsabai Lakótelepi SE Taekwondosait. A sportolók formagyakorlatokat és küzdőmozdulatokat mutattak be. Köszönjük Szedoglavits Alajos mester felkészítését!

A küzdősport szerelmesei után ismét a zene került a középpontba, hiszen Molnár István énekes műsora következett a színpadon, aki kellemes hangjával nagy sikert aratott.

Ezután a „Leg a láb” Alapfokú Művészeti Iskola Dobozi Általános Iskolás néptáncosai varázsolták el a nézőket hagyományörző táncokkal. Köszönjük szépen néptáncpedagógusainknak, Szugyiczki Julianna Beátának és Király Sándornak

a munkát!

A népi ritmusok után Sztojka Attila és Sztojka Tibor érzelmdús előadása következett.

Majd a Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport bemutatója jött Sziromi Katalin vezetésével, ők vérpezsdítő szatmári táncokkal szórakoztatták a kedves nézőket.

A településünkön működő helyi csoportok bemutatóját az aerobikosok műsora zárta. A kicsik és nagyok pörgős zenékre, dinamikus mozgással és még annál is fontosabb, szétaradó jókedvvel mutatják be a megtanult koreográfiákat. Köszönjük edzőjüknek, Sziromi Katalinnak, hogy egyszerre több korosztályt is láthattunk együtt aerobikozni a színpadon!

Minden fellépőnek és felkészítőiknek köszönjük szépen az áldozatos munkáját!

A bemutatók után megérkezett a nap sztárvendége L.L. Junior.

A nagy népszerűségnek örvendő fiatal rapper koncertje óriási sikert aratott. A nézők tomboltak és többször is visszatapsolták a rendezvény sztárvendégét.

Az este közeledtével a levegőben terjedő finom illatok a bográcsokhoz csalogatták a közönséget, ahol egy-egy jó hangulatú társaság kedves invitálására a rendezvényre kilátogató vendégek megköszönthették a majális alatt elkészült ízletes pörkölteket. Ebben az évben az időjárás nagyon kedvezett a szervezőknek és így vendégeink szép környezetben tölthették el ezt a napot.

TÁMOGATÓK LISTÁJA  
XIII. Dobozi Majális  
2017.05.01.

Balogh Kft. CBA Üzlet, Dézsi Hajnalka – Az Eperke és Napocska ületek tulajdonosa, Dobozy Nagyközség Önkormányzata, Dobozy Községi Ház és Könyvtár, Dobozy Népművészeti Egyesület, Dobozy Polgárőrség, Dobozy Szabadidő és Mozgáskultúra Közhasznú Sportegyesület, Dobozy Tömeg- és Versenysport Egyesület, Helyi Körzeti Megbízottak, Nagy Sándor, Dézsi Zoltán, Szigeti József és mindazon magánszemélyek, akik önzetlen önkéntes munkájukkal, egyéb adományaikkal támogatták a rendezvényt

## ÁPRILISI KULTURÁLIS PROGRAMOK



Színházlátogatás résztvevői

Április hónapban kettő kulturális programon vettünk részt.

Elsőször a Jókai Színházba tettünk látogatást, 34 fő részvételével meg-

tekintettük a Vigözvegy című operettet. A fővárosi színészek által előadott műsor nagy sikert aratott. Tagjaink szép élményekkel gazdagodva hagyták el a csodálatos épületet. Jelenlévő tagjaink már a következő előadást várják, jelezvén részvételi szándékukat.

A második kulturális program az Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rendezett regionális versmondóverseny volt. Három megyéből – Csongrád, Bács-Kiskun és Békés megye – a nyugdíjasoknak szervezett versenyen szervezetünket Lipták Istvánné képviselte. A zsűri döntése alapján bejutott a szeptemberi országos döntőbe. Komoly megmé-

rettetést jelentett a verseny, de ezt még csak tetőzni fogja a budapesti országos döntőre való felkészülés. Gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!

Májusi program: 18-án az Eger-Szilvásvárad kirándulásra még korlátozott számban lehet jelentkezni. Júniusi program a gyomaendrői strandfürdő meglátogatása, de szervezés alatt áll a Berekfürdői kirándulás is. Fogadóórák változtatlanok, tagdíjat továbbra is akkor lehet rendezni, aki még nem rendezte. Várjuk új tagok jelentkezését is.

Vantara György  
helyi szervezet vezetője  
06/70 321-8283

Lipták Istvánné  
versmondóversenyen

Határfa

A Körös kanyarulatai, nádasai, a járhatatlannak tűnő erek és fokok világa, és a nagy kiterjedésű erdők elrejtették a lakóit. Bár többször is elnéptelenedett az ősök földje, mégis Dobozy azon települések közé tartozik, ahol a határrészek nevei négy-öt századon keresztül is fennmaradtak. Ennek az az

oka, hogy itt sohasem szakadt meg a kapcsolat a falu régebbi és újabb lakói között, néhány család mindig volt, akik megőrizték a határneveket.

Ilyen neveket találunk a Sebesfoki erdőben is. Emlőstölly, eredete 1620-ig visszavezethető, ez volt az ősi Dobozy és Békés határa. Már az 1500-as évek végén is vita folyt, hol húzódtott a két település határa, ezért a két település bírja ezen a helyen küzdött meg egymással. A birkózást ugyan a dobozyi Pák András nyerte meg, mégsem került egyértelműen Dobozyhoz ez a határrész.

Egy igen mély ér folyt itt valaha, amely a Fekete-Körös balpartjába szakadt. Itt találtak egy törököt meghalva, akit a békésiek megöltek, s az éren átvitték a dobozyi földre. A megölt török neve Vereb volt, emiatt a területet Verebesnek is hívják. A békésiek ezen eset során azt vallották, hogy a holttest már a dobozyi részen volt,

## ÉRTÉKEINK

ezért a bírságpénzt is a dobozyiaknak kellett megfizetni a török felé. Ettől kezdve ezt a részt a saját határukban tekintették a dobozyiak. Az ér partján volt egy tölgyfa, amit Határfának hívtak és hívnak a mai napig is. A gyönyörű fa régi korok letűnt tanújaként méltóságteljesen áll, és figyel a vidéket. Talán látta a két bíró küzdelmét, talán látta a török megölését is, ki tudja. Ha arra kirándulunk, a 6-os lestől már láthatjuk a faóriást. Álljunk meg egy percre alatta, és gondoljunk őseinkre.

A hazai erdők egyik legkorábban, már a lombfakadással egyidőben virágzó faját, a zselnicemeggy lett 2012-ben az év fája. Az egész Európában elterjedt faj természetét a kőkorszaki ember fogyasztotta. A faj magyar neve a szláv eredetű zöld (zelena) szóból vezethető le, ami szintén a korai lombfakadásra utal. Erősen illatos, 15-20 fehér virágból álló fűrtös

virágzata a mézkerülő erdők patak- és folyómenti részeinek díszé. Ismert neve még: májusfa, büdöshárs, gyöngyvirágfa, csórmány, gerézdes-, kutya-, madár-, vad- vagy zsidócserezsnye, tyúkszemfa, zelnice, koczérka.

8-18 m magas faj. Feketésszürke kérgét a népi gyógyászatban köszvény, reuma és szifilisz ellen használták. A skandináv országokban kérgéből színanyagokat vontak ki, s különböző vegyi anyagok hozzáadásával szürke, narancssárga vagy sötétbarna gyapjúfestékeket nyertek.

A faanyag meglehetősen rugalmas, könnyen hasítható, jól polírozható és esztergályozható. Nincs akkora jelentősége a faiparban, mint a közönséges cserezsnyének, de a belsőépítészetben és csónakgyártásnál gyakran találkozunk érdekes faanyagával.

Termőhelyi igényének megfelelően hazánkban a síkvidékeken elsősorban az ártereken jelenik

meg, ahol jól elviseli a nagyobb termetű fajok árnyalását.

Egy különösen szép, kifejlett példányát találhatjuk meg a Kettős-Körös gyulai oldalán, a kanyar előtt.

MTM.



Gyöngyvirágfa